

保证学生安全 减轻家长负担 缓解道路拥堵

定制公交开进校园获热捧



对生命安全负责 向交通事故宣战

长清区交警大队

为保障校园周边秩序,确保辖区学生出行安全,自去年10月30日至今,长清交警大队联合市公交公司、区交通运输局、区停车场等单位陆续在长清一中大学科技园校区、济南幼儿师范等学校推出定制公交,定时定向为学生提供公交车接送服务。此举在减轻家长接送负担的同时,有效缓解了学校周边道路放学拥堵的问题。

文/片 本报记者 张帅

长清一中分校区 启动首批定制公交

长清一中大学科技园校区位于长清大学城芙蓉路东首,分初中部与高中部,在校学生2100多人。与初中部都是本地生源不同,高中部有600多名学生来自市区及长清其他乡镇。目前学校每两周放假一次,由于路途较远且携带的学习生活用品较多,市区及乡镇的学生多由家长开车接送,再加上芙蓉路是连接104国道与长清城区的主要道路,平时交通流量较大,因此每到放假、开学时间,校门周边车辆拥堵严重,给学生安全带来隐患。

家长对此不放心,附近居民也有诸多不满。虽然校方之前采取过错峰放学,长清交警大队也增派警力加强疏导,但效果十分有限。为改变这种情况,保证学生安全及附近居民出行不再受干扰,去年秋季开学后,长清交警大队通过舆情分析和实地调研,结合学校的地理位置及辖区情况,经过与

学校多次探讨交流后,决定在该校推出定制公交。

随后,长清交警大队与市公交公司、区交通运输局、区汽车站、学校以及家长代表多次召开协调会,商讨定制公交车的乘坐人数、车票价格、接送地点等具体事项。经过两个月的协调,运作,去年10月30日下午,利用学生放假,长清区第一批学生定制公交车在长清一中大学科技园校区正式投入运行。

济南幼儿师范 每周4辆定制公交

济南幼儿师范位于大学城区最南端,位置相对偏僻,公共交通欠发达。5400多名在校生多以本地生源为主,每周五放假有近半数学生需要离校回家。与大学城区其他高校相比,该校学生年龄较小,基本都是15至18周岁的女孩,因此每当放假或开学,大部分学生都由家长开车接送。大量私家车造成学校周边道路拥堵不堪,加之附近的轨道交通R1线正在施工建设,交通秩

序十分混乱。

为改变这种状况,长清交警大队借鉴定制公交在长清一中大学科技园校区的成功经验,针对济南幼儿师范的实际情况及学生需求,协调市公交公司于去年11月在该校推出了定制公交。据了解,每周五下午,市公交公司都要派出4辆公交车到幼儿师范将300多名学生统一运往济南市区。除此之外,每周五、六、日早6点至晚8点,市公交公司还特意在幼儿师范的学生开通134路公交车,往返于学校与长清城区。

目前,除长清一中大学科技园校区、济南幼儿师范外,定制公交还在山东中医药大学等高校推出,为学生提供接送服务。长清交警大队大学路中队队长胡望告诉记者,下一步他们将协调相关单位使学校定制公交常态化、制度化,并根据每所学校的实际需求随时调整公交车的数量及发车时间,统一调度管理。长清交警大队会继续跟进工作,完善方案,并向辖区其他学校推广此方法。

货车违法运输“百草枯”被查

本报3月31日讯(记者张帅) 3月24日上午10点左右,长清交警大队五峰中队民警在辖区104省道(长清段)巡逻期间,发现一辆车牌号为鲁J5N×××的轻型厢

式货车装满了“百草枯”剧毒农药。

随后,民警在检查时发现,该车驾驶员杨某秋(男,45岁,山东新泰市人)不具备危化品运输资质,其驾驶的货

车也未办理危化品运输许可证,同时该货车涉嫌违法超载。民警随即将车辆扣留,依法对杨某秋处以1200元罚款,并将其移交至长清区交通运输局作进一步调查处理。

每周五下午都有4辆公交车到济南幼师接学生。

舞林大会 惊艳长清

“银丰公馆杯”电视舞林争霸赛孝里站初赛完美落幕

3月31日,首届“银丰公馆杯”电视舞林争霸赛的一场初赛在孝里镇顺利举办。在观众热情的喝彩声中,参赛的数十支舞团轮番上阵,把美丽的舞姿和昂扬的精神状态展现得淋漓尽致。

比赛当天,孝里群众扶老携幼,全家出动,比赛现场人山人海。万众期待中,比赛正式拉开帷幕,全副红妆的舞蹈团队款款而来,摆开阵型,随着音乐的抑扬顿挫旋转起舞。有时如群花怒放,有时如百鸟朝凤,动静之间开合有度,造型演化极富艺术感染力。每场表演结束,现场观众掌声雷动,喝彩声不绝于耳。

“跳舞两年了,和队里的朋友也认识很久了,这是第一次参加正式的比赛,很高兴,也很紧张。我们队的表现,我觉得很不错,虽然没把最好的水平发挥出来,但我们一点也不遗憾,这就是人生吧,没有完美的事情。”这是一位参赛女士在演出结束后的个人总结。毫无疑问,他们的表演打动了场边围观的人群。有观众不无羡慕地说,下次如果有机会,自己也要加入舞团,参加比赛。

“非常棒!出乎意料,我们以前根本没有留意过,这些自发组织跳舞的大妈这么厉害!”一位在艺术学校任教的专业评委表示,孝里的比赛水平相当高,改变了他们对民间艺术表演的认知。银丰公馆某负责人表示,他们举办本次广场舞大赛的初衷,就是为了倡导一种健康、快乐的生活方式,展现长清人积极向上的正能量,让所有人都能够在这个比赛过程中享受快乐,这正是银丰公馆一直以来所努力追求的生活理想。

据悉,本届广场舞大赛分为初赛、复赛及总决赛三个阶段,由长清文艺界权威人士组成的评委会根据赛况评选出16支代表队进入复赛,复赛的前八名进入总决赛,争夺最高荣誉。本

次初赛五峰赛区的竞演将于4月1日火爆开演,欢迎大家现场参观!

银丰公馆傲居长清核心,坐享城市繁华,项目周边购物、银行、医疗等生活配套一应俱全;户型设计出色,低公摊、南北通透,生活舒适,且户型丰富,满足不同人群置业需求;国家一级资质物管,不仅24小时守候,还拥有邻里中心、社区食堂、日间照料中心等银丰特色服务,为长清人打造理想的宜居之所。

目前,银丰公馆三期新品正倾城热销,不仅有独创的3.5多功能户型,其庭院洋房更是备受喜爱,其超值空间具备多重实用功能,包括私人花园、庭院餐厅、私家影音室等,既可以接待亲朋好友,也可以当作个人独处的领地,享受别墅一般的美好生活,诠释城央稀缺洋房优雅生活格调。对一家之主来说,拥有一个庭院,可以每天锄草、浇灌、养鱼、喂鸟、剪枝、嫁接花木、晒太阳、吹凉风、读书、画画、品茶,演绎城市繁华里的悠闲生活方式。闲暇时候,在庭院餐厅里与家人朋友共享美食,共品私藏酒窖里的佳酿。喜欢看电影,也不一定非去电影院,私家影音室让你轻轻松松在家看大片,在大屏幕前,和家人一起体验银幕世界里的感动、幸福、惊险、魔幻……家里的老人,也不用天天跑公园了,在院子里晒晒太阳、打打太极、下下象棋、遛遛猫狗,或者陪小孩玩耍,晚年生活其乐融融。或许,这就是对“幸福”这个词的完美诠释。

据悉,此次活动由长清电视台主办,长清区精神文明建设委员会办公室、长清区文化广电新闻出版局、长清区妇女联合会、齐鲁晚报和济南时报承办。

报名时间:即日起至4月20日
报名地点及联系方式:各乡镇宣传办、银丰公馆售楼处
联系电话:87363888



▲“银丰公馆杯”电视舞林争霸赛孝里镇初赛现场。



▲银丰公馆楼盘效果图